

NITRA – DEŇ V JEDNOM MESTE

VÝSTAVA GARDENIA, KALVÁRIA, HISTORICKÉ CENTRUM, BOTANICKÁ ZÁHRADA



Zájazd z programu CK TRIP „Deň v jednom meste“

TERMÍN: 26.4.2025

Pre kolektív termín podľa požiadavky od 23.4. – 27.4.2025

CENA: 44,50

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK
možný príplatok: vstupenky

Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km.

PROGRAM:

Odchod z Čadce o 5,45 hod., zo Žiliny o 6,25 hod., ďalší nástup po trase – P. Bystrica, Trenčín, Hlohovec. Po príchode do starobylej **Nitry**, najstaršieho mesta Slovenska najskôr navštívime **Kalváriu**, jednu z dominant mesta, odkiaľ je krásny výhľad do širšieho okolia. Tvorí ju dvanásť kaplniek a zastavení Krížovej cesty, kostol Nanebovzatia Panny Márie, ikonické trojfigurélné súsosie Ukrižovania a kaplnka Božieho hrobu. Individuálne prehliadka Misijného múzea, možnosť nákupu suvenírov.

Presun do centra. Prvé potvrdené historické zmienky o meste sa datujú na začiatok 9. st., podobne ako Rím stojí na siedmich pahorkoch. Významnou a dominantnou stavbou je Nitriansky hrad a komplex historických budov na Pribinovom námestí, ktoré sa rozprestiera v okolí hradu. Nachádza sa tu socha kniežaťa Pribinu, Františkánsky kostol s kláštorom, župný dom, v ktorom sídli Nitrianska štátna galéria. Zaujímavá je socha Corgoňa držiaceho múr jednej z budov. Pred vstupom do opevnenia hradu stojí Mariánsky /Morový/ stĺp. Toto súsosie dal postaviť biskup Eszterházy v roku 1750. Vzácná je aj Diecézna knižnica, v budove kňazského seminára. V parku pod hradom stojí socha sv. Cyrila a Metoda. Prejdeme sa romantickými uličkami a zákutiami Horného mesta, areálom hradu, ktorý je najväčším stredovekým hradom Slovenska, má štyri samostatné časti – katedrálu, biskupský palác, hospodárske budovy a vonkajšie opevnenie s jedinou vstupnou bránou. Nitra je mestom mimoriadneho historického významu. V prvej tretine 9. st. tu sídlilo knieža Pribina, mesto bolo vtedy jedným z centier Veľkej Moravy.

Našou ďalšou zastávkou bude univerzita, prejdeme sa areálom a navštívime jedinečnú **Botanickú záhradu** s bohatou škálou rastlinných zbierok z rôznych oblastí sveta – tropické a subtropické rastliny, ale aj okrasné, úžitkové, mäsožravé, sukulenty...

Potom nás už čaká najkrajšia jarná výstava – **Gardenia**. Už 26 rokov ponúka návštevníkom inšpiráciu na vytvorenie nádherných kvetinových záhonov, usporiadania záhrady tak, aby bola praktická, poskytovala priestor na pestovanie zeleniny, ovocia, ale zároveň aj na oddych a relax. Okrem veľkého množstva kvetov a drevín tu nájdete aj grily, skleníky, altánky, bazény, vírivky, záhradné príslušenstvo. Odborníci vám poskytnú rady na pestovanie kaktusov, exotických rastlín, kvetov, skalničiek. Vstupenka platí aj na **Výstavu nábytku a bývanie** – už 33. ročník medzinárodného veľtrhu nábytku, bytových doplnkov, dizajnu a architektúry, jedného z najvýznamnejších v Európe. Zariaďujete si byt alebo dom? Hľadáte moderný, nadčasový a dizajnový nábytok? Širokú ponuku nábytku a bytových doplnkov nájdete v Nitre.

Súčasťou programu je ukážka tradičných remesiel, dekoračných techník, rezu ovocných stromov, praktické workshopy.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

